

Gmina Kamieniec
ul. 1000-lecia Państwa Polskiego 25
64-061 Kamieniec

Kamieniec, dnia 20 marca 2024 r.

INW.271.9.2024

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn. **Budowa i przebudowa oczyszczalni ścieków w m. Kamieniec.**

Wyjaśnienie treści SWZ

Zamawiający informuje, że wykonawca zwrócił się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ.

W związku z powyższym zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1: W nawiązaniu do zapisów Rozdziału XXI ust. 6 pkt. 2 SWZ oraz par. 8 ust. 4 pkt. wzoru umowy prosimy o jednoznaczne wskazanie, czy pozostałe 30% zabezpieczenia należytego wykonania umowy zostanie zwrócone po okresie rękojmi czy gwarancji - zwracamy uwagę, że okresy te mogą być różne.

Odpowiedź:

Zapis wynika z art. 453 ust. 2 ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U z 2023 r. poz. 1605 ze zm.). W przypadku, gdy okresy rękojmi i gwarancji nie będą równe zwrot zabezpieczenia roszczeń z tytułu rękojmi za wady lub gwarancji nastąpi po upływie dłuższego okresu rękojmi lub gwarancji.

Pytanie 2: W nawiązaniu do zapisów par. 4 ust. 1 pkt. 18 wzoru umowy dot. szkód obejmujących zniszczenie wszelkiej własności zwracamy uwagę polisa ubezpieczenia odpowiedzialności nie pokrywa szkód w mieniu własnym wykonawcy, a jedynie szkody wyrządzone osobom trzecim. Prosimy o korektę lub doprecyzowanie zapisów.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że zapis par. 4 ust. 1 pkt. 18 wzoru umowy (PPU) dotyczy wszelkich szkód wyrządzonych osobom trzecim.